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Informujeme Vás – „co se děje v našem kraji?“ 

Vážená paní starostko, vážený pane starosto, zasíláme Vám květnové číslo krajského zpravodaje 

Sdružení místních samospráv ČR Ústeckého kraje Vaše dotazy a informace prosím směřujte na 

emailovou adresu ulm@smscr.cz nebo telefon 777161539. 

S úctou Karel Drašner, předseda SMS ČR Ústeckého kraje  

Informujeme Vás – „co se děje v našem kraji?“ 

Dne 18. 4. 2017 se konalo Krajské shromáždění SMS ČR UK v Ústí nad Labem, kterého se zúčastnila 

mj. předsedkyně kontrolního výboru Ústeckého kraje paní D. Miklošová, která vyzvala SMS ČR 

k sestavení dokumentu/výzvy pro Ústecký kraj, aby podněty obcí byly zasílány také k projednání 

zastupitelstvu a to o nich mohlo rozhodovat, nejen rada jako doposud. Paní Jana Červinková, úřednice 

z odboru regionálního rozvoje ÚK omluvila pozvaného předsedu SPOV ÚK Ing. V. Beštu, seznámila 

plénu s fondem POV a jeho výší 30 mil. Kč a předala dále informaci, že v nejbližších dnech bude 

spolek čerpat informace k možnosti tzv. „rozpouštění dotací“, druhé zvažované možnosti jak dotace 

realizovat k příjemcům. Shromáždění starostové se shodli na vytvoření usnesení ke kraji, aby byl 

vytvořen strategický dokument rozvoje obnovy obcí Ústeckého kraje, které jsou nejméně „rozvinuty“ 

a tam směřovat podporu a pomoc.  

 Dne 13. 4. 2017 Rada ÚK usnesením č. 054/11R/2017 9.14 Strategii hospodářské restrukturalizace 

Ústeckého, Moravskoslezského a Karlovarského kraje vzala na vědomí 1)zprávu o aktuálním stavu 

Strategie hospodářské restrukturalizace Ústeckého, Moravskoslezského a Karlovarského kraje a 

přípravě Akčního plánu. 2)vyjádření zástupců kraje nominovaných Radou ÚK dne 1. 3. 2017 k fiším 

zařazeným do pilířů Strategického rámce hospodářské restrukturalizace Ústeckého, 

Moravskoslezského a Karlovarského kraje. 

Dne 13. 4. 2017 Rada ÚK usnesením č. 069/11R/2017 10.12 souhlasila dle § 59 odst. 3 zákona č. 

129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, s navrženým postupem při 

zajištění výroby a údržby vozidel a přihlášení projektu do programu OPD II a) pro oblasti aglomerační 

dopravy v elektrické trakci na linkách U1 Děčín – Ústí nad Labem – Teplice – Most – Chomutov – 

Kadaň, spěšných vlacích linky U51 Ústí nad Labem – Klášterec n. Ohří, U5 Ústí nad Labem – Bílina 

(- Most), U7 Děčín – Ústí n. L. Střekov a U13 Most – Žatec, b) v motorové trakci linky U10 Lovosice 

– Litoměřice, U11 Žatec – Postoloprty – Louny – Lovosice – Litoměřice – Česká Lípa a spěšných 

vlaků v relaci Žatec – Louny – Ústí nad Labem dle předloženého materiálu. 
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Informace z portálů ministerstev, krajů a odborných časopisů: 

Jak se mění plány zvyšování odměn zastupitelů? zde 

Upozorňujeme na změny v předškolním vzdělávání. zde 

Spolky a EET: další dějství s nadějnou tečkou. zde 

Výzva: Požádejme zákonodárce o zvýšení RUD. zde 

Novela autorského zákona: důležité změny z pohledu obcí. zde 

Táborům v blízkosti řek hrozí stop, varují malé obce.  zde 

Grantové výzvy   

Výzva z operačního programu  Životní prostředí na pomoc obcím, na jejichž území se nachází 

nebezpečná kontaminovaná místa z období před rokem 1989. Možnost sanace zasažených lokalit jako 

skládky pesticidů či lokality s polychlorovanými bifenyly. Alokováno 400 mil Kč.  Žádost podávat do 

30. června 2017 s závazným stanoviskem MŽP. Záda mohou obce, kraje, svazky obcí, výzkumné 

instituce a organizace, příspěvkové organizace, školy a školská zařízení a ost. 

Výzva z operačního programu Životní prostředí na likvidaci ekologických zátěží. Alokováno 100 mil 

Kč. Žádat mohou kraje, města, obce, na jejichž území se nachází sklad nebo skládka nebezpečného 

odpadu. Projektové náměty je možné předkládat až do roku 2020. 

MŽP upozorňuje žadatele o dotace na vodohospodářskou infrastrukturu, že k další obnově této 

infrastruktury lze použít pouze peníze získané z ceny vodného a stočného. V programovém období 

2014 – 2020 není povoleno, aby docházelo k dotování ceny vodného a stočného z obecních rozpočtů. 

Nabídka a služby SMS ČR - další informace, odborné materiály, právní rady a zajímavosti pro 

Vás zveřejňujeme na webových stránkách: 

http://www.smscr.cz/  zde  , http://www.rokvobci.cz/    zde  

Informační zpravodaj SMS ČR - zde , Kalendář akcí SMS ČR - zde , Hlídač termínů starosty - zde 

Odborné články k tématům týkajících se veřejné správy - zde , Rukověť starosty - zde, Právní poradna 

Roku v obci – odpovědi právníka na již položené dotazy  zde ,  Právní poradna – zde  

V případě nejasností ohledně přihlašovacích údajů kontaktujte organizační manažerku sdružení Editu 

Nezvalovou info@smscr.cz.  

https://www.smscr.cz/cz/62-aktuality/1306-jak-se-meni-plany-zvysovani-odmen-zastupitelu
https://www.smscr.cz/cz/62-aktuality/1312-zmeny-v-predskolnim-vzdelavani
https://www.smscr.cz/cz/62-aktuality/1316-spolky-a-eet-dalsi-dejstvi-s-nadejnou-teckou
https://www.smscr.cz/cz/62-aktuality/1315-vyzva-pozadejme-zakonodarce-o-zvyseni-rud
https://www.smscr.cz/cz/62-aktuality/1318-novela-autorskeho-zakona-dulezite-zmeny-z-pohledu-obci
https://www.smscr.cz/cz/62-aktuality/1320-taborum-v-blizkosti-rek-hrozi-stop-varuji-male-obce
http://www.smscr.cz/
http://www.smscr.cz/
http://www.rokvobci.cz/
http://www.rokvobci.cz/
http://www.smscr.cz/cz/sluzby/informacni-zpravodaj
http://www.smscr.cz/cz/kalendar
http://www.rokvobci.cz/hlidac-terminu/
http://www.rokvobci.cz/zpravy-redaktoru/
http://www.rokvobci.cz/rukovet-starosty/
http://www.rokvobci.cz/pravni-poradna/
http://www.rokvobci.cz/pravni-poradna/

